
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

ATA Nº 08/2009 – Terceira Sessão Ordinária do mês de Março do 

Primeiro Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 

Municipal de Gurupi, realizada em 12 de março de 2009, no Plenário 
Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado 

do Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 
20hs15min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos 

trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o 
Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Jonas Barros declarou 

aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou o Vereador Marcão do 
Povo para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira aos 

visitantes. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Diretor 
Legislativo desta Casa Gleyghston Pinheiro, que fizesse a leitura da Ata 

da Sessão anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada 
por unanimidade. Dando prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente 

solicitou à 2ª Secretária da Mesa, Vereadora Professora Zenaide que 
fizesse a leitura das matérias constantes no expediente. LEITURA DAS 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. MOÇÃO DE PESAR 001/2009 

DE 11 DE MARÇO DE 2009. PROPONENTE: Vereador Jonas Barros e 
Outros. PROPOSTO: Familiares de Cristina Aguiar dos Santos. A Moção 

de Pesar foi encaminhada a Ordem do Dia da próxima Sessão Ordinária. 
REQUERIMENTO N° 051/2009, DE 09 DE Março de 2009. 

REQUERENTE: Vereadora Professora Zenaide. REQUERIDO: Edilene 
Santos Andrade - Diretora Presidente da AGD. DESTINÁRIO: AGD. 

ASSUNTO: Colocação de meio-fio nas ruas 05, 06,07 e 08 do Jardim 
Guanabara. O requerimento foi colocado em discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 052/2009, 11 DE 
MARÇO DE 2009. REQUERENTE: Vereador Jonas Barros - PV. 

REQUERIDA: Edilene Santos Andrade - Diretora Presidente da AGD. 
ASSUNTO: Requer providências imediatas com vistas ao atendimento 

da necessidade urgente de recuperação da malha asfáltica urbana nos 
trechos especificados. O requerimento foi colocado em discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Com o abono dos 

Vereadores Marcão do Povo, Cabo Carlos, Dinda, Wanda Botelho e 
Professora Zenaide. INDICAÇÃO N° 062/2009, 02 DE MARÇO DE 

2009. INDICANTE: Vereador Cabo Carlos. INDICADO: Prefeito 
Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Regularização Fundiária da área do 

Setor Bela Vista. INDICAÇÃO N° 063/2009, 06 DE MARÇO DE 
2009.INDICANTE: Vereador Cabo Carlos. INDICADO: Prefeito 

Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Regularização Fundiária da área do 
Conjunto Militar no Setor Nova Fronteira. INDICAÇÃO N° 067/2009, 

26 DE FEVEREIRO DE 2009. INDICANTE: Vereador Denes Teixeira. 
INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Implantação de 

semáforo no cruzamento da Rua A esquina com a AV. Goiás, Setor Vila 
Guaracy. INDICAÇÃO N° 068/2009, 11 DE MARÇO DE 2009. 

INDICANTE: Vereador Marcão e outros. INDICADO: Prefeito Municipal 
de Gurupi. ASSUNTO: Instalação de luminárias e conseqüente 

iluminação aos arredores da Praça da Bíblia no Setor Eldorado, bem 

como a instalação de uma lombada em frente à mesma e a aquisição de 
brinquedos sócio-recreativos infantis e juvenis para a Praça da Bíblia. 

INDICAÇÃO N° 069/2009, 11 DE MARÇO DE 2009. INDICANTE: 
Vereador Marcão e outros. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. 

ASSUNTO: Revitalização da Praça principal do Setor Vila Irís. 
INDICAÇÃO N° 70/2009, 11 DE MARÇO DE 2009. INDICANTE: 

Vereador Dinda e Outros. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. 
ASSUNTO: Indicam providencias visando a reestruturação de uma 

praça pública, na área localizada entre as ruas 10 e 11 com a avenida 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

aeroporto e Rua 20 no Setor Vila Nova. O Senhor Presidente 

encaminhou as Indicações lidas ao Chefe do Poder Executivo Municipal. 

Dando continuidade, o senhor Presidente passou para o pequeno 
expediente, fizeram uso da palavra por ordem de inscrição o Vereador 

Dinda, em seguida o Senhor Presidente solicitou a Vice – Presidente 
Vereador Marcão do Povo para assumir a direção dos trabalhos, para 

que pudesse fazer uso da palavra, após o uso, retornou a direção dos 
trabalhos, após o Vereador Marcão fez uso da palavra. Não havendo 

mais vereadores inscritos no pequeno expediente passou para o grande 
expediente, o Senhor Presidente solicitou novamente ao Vereador 

Marcão do Povo Vice – Presidente que assumisse novamente os 
trabalhos, para que fosse atender a imprensa, seguindo a ordem de 

inscritos fizeram uso da palavra o Vereador Dr. Maurício, dando 
continuidade Senhor Presidente Vereador Jonas Barros reassumi os 

trabalhos em seguida faz uso da palavra o Vereador Cabo Carlos. Não 
havendo mais Vereadores inscritos, o senhor Presidente passou para a 

ordem do dia, solicitando a 2ª Secretária para fazer a leitura das 

matérias a serem apreciadas. PROJETO DE LEI N° 002, DE 04 DE 
FEVEREIRO DE 2009. AUTOR: Vereador Cabo Carlos. ASSUNTO: 

“Dispõe sobre a declaração da Igreja Evangélica Assembléia de Deus 
Ministério Missão do Município de Gurupi – TO de utilidade pública para 

os devidos fins legais e dá outras providências“.  O Vereador Dr. 
Maurício solicitou que ao senhor Presidente consultasse o plenário se o 

projeto 002/2009, fosse aprovado em 2° votação e seja encaminhada a 
3° votação e última votação. Após a consulta ao Plenário, a solicitação 

foi acatada por todos os Vereadores presentes. O projeto de Lei foi 
colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade em 

2° votação, em seguida foi colocado em discussão e votação, sendo 
aprovado por unanimidade em 3° e última votação, transformando em 

Autógrafo de Lei nº 1.030. Não havendo nada mais a tratar na ordem 
do dia, e não havendo inscritos nas considerações finais, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a presente sessão às 21hs43min, 

agradecendo a presença de todos e convidando a comparecerem à 
próxima Sessão Ordinária a ser realizada no próximo dia 17 do mês 

corrente.  O Vereador Cabo Carlos solicitou presença honrosa da 
senhora Tânia Mara Santos de Souza Melo Presidente da AFPMG. 

Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Jonas Barros – 
PV, como Presidente, Cabo Carlos – PT, Dinda – PR, Marcão do Povo - 

DEM, Dr. Maurício – PR, Wanda Botelho – PR, Professora Zenaide – PSB 
como 2° Secretária. Com ausência justificada dos Vereadores Denes 

Teixeira – PPS, Marta Barbosa – DEM e Kita Maciel - PMDB. O teor 
completo das manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de 

nº 08/2009, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário 
Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado 

do Tocantins, aos 12 dias do mês de março de dois mil e nove. 
 

 

 
 

 
 

 
Ver. Jonas Barros                               Verª. Professora Zenaide 

        Presidente                                          2ª Secretária 
 

 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 
 


